

聚精会神

10月24日,第七届“振兴杯”全国青年职业技能大赛决赛在辽宁沈阳开幕,来自全国267名选手分别在计算机程序设计员、车工、工业自动化仪器仪表与装置装配工3个工种的比赛中展开角逐。选手们全神贯注投入比赛。



场外走笔

学历是敲门砖 技能是垫脚石

辽宁省交通高等专科学校 闫禹铨

“厚重的工业文化底蕴要靠青年技能人才来支撑。而提高青年的技能水平,就需要弘扬工业文化,最终培育辽宁人的技能情感。”辽宁省交通高等专科学校的一位刘姓老师说。10月24日,在沈阳举行的第七届“振兴杯”全国青年职业技能大赛决赛,给当地吹来技能的新风,引起了各方对技能的崇尚。

如果认为技能人才就是车钳铣工,这是远远不够的。越来越多的年轻人认识到:新时期的技能被赋予了更丰富的内涵。在沈阳装备制造工程学校,一位学数控专业的学生说:“学历是进入社会的一块敲门砖,但在我们眼里,技术则是进入社会的一块垫脚石,现在企业招人满足于学历高了,更多希望员工有过硬的技术。通过接触这样的大赛,更让我们意识到应该加强实用技能,提高生存本领。”

“年轻人别‘为考而考’,应该把功夫下在产品质量提高上。”一位领队老师这样说:“比赛主要是为了提高技能,促进发展,选手们要借助大赛的机会,多学习兄弟省市青工的长处。这才是比赛的主要目的。”

领队心语

团浙江省委 张勇

出征此次大赛的浙江代表团的10位选手是经过层层选拔、来自全省各地、奋战在不同行业的青年岗位能手,其中既有国企的青年精英,也有民企的技术新秀。他们怀揣着浙江青年的期望与重托;他们将本着尊重对手、尊重裁判的竞赛态度,努力在比赛中找差距,在比赛中学技能,在比赛中交朋友;他们将把大赛所倡导的职业精神带回家乡、带回企业,与企业中的青年朋友分享。

团福建省委 侯培坤

“振兴杯”连续成功举办六届,已成为激励广大青年职工爱岗敬业、成长成才的有力品牌,在企业、社会、青年中产生了越来越广泛的影响。期待竞赛的规模进一步扩大,专业领域辐射面进一步拓展,品牌价值进一步提升。

(本报记者 周凯整理)



创新我做主!



Bohai Technology City
渤海·科技城

中国高级技师培训和集散平台

着力建设长期持续的、高水平的技术人才培养系统
定期举行高级技术人才的招聘交流会
开创高级技术人才网络人才市场

祝贺第七届“振兴杯”全国青年职业技能大赛圆满成功

辽宁渤海科技城集团有限公司 Liaoning Bohai Technology City Group Co., Ltd.

辽宁省营口市渤海大街西105号 www.bhkJ.gov.cn P.C.: 115004 TEL: 0417-3333101 FAX: 0417-3333108